



快抱团·分享好生活

购物请扫码关注快抱团(都市快报官方微信购物平台)

小店里还有更多惊喜!



砧板发霉毒性比砒霜大68倍 快抱团用户实测美国 Sage 抑菌砧板剁肉末 哇! 清水一冲好干净 摸上去很光滑

前不久,被黑心砧板新闻吓坏了的小伙伴们,买了快抱团推荐的美国 Sage 砧板后,心情有没有平复一点?昨天,粉丝“夏忆”在试用砧板后,发来她的实测报告。

比细节

粉丝:Sage 砧板只有一厘米厚,不占地方,我称了一下,大约重3斤,比我家原来用的塑料砧板重一斤,这靠谱的重量,再加上四角防滑小垫垫,我在大理石操作台上也可安心操作,不会像塑料砧板一样,容易滑动,一不小心会切到手指。

快抱团:Sage 所有产品均在西雅图由食品



夏天这么火辣辣地来了,快抱团再推夏日爆款——美国沃拿多循环机 630W。这是去年我们的销量明星哦,去年这个时候被抢走400多台!

沃拿多循环机 630W 非常节省空间,比一般电扇要小很多,放在地上或桌子上都可以。

开起来之后,室内会有凉爽的感觉,不直接对着人吹,但是室内空气循环起来之后,整个空间都可以感受到野外清风拂面的感觉,

行业领航者 Read Product 生产。看看它的设计,底部线条处理成圆弧形之后,不容易沾染灰尘和油污。它的手柄握感圆润,不会勒手。

剁肉末

粉丝:最能考验砧板功力的,应该是剁肉末吧。Sage 砧板看起来如此纤薄,能经得起剁肉的考验吗?我剁起肉来,稳稳的,很有安全感,不会像塑料砧板一样四处滑动。剁好之后翻开肉末一看,砧板上黏上一点点白白的脂肪,没有多余的肉末粘连在上面的情况。

快抱团:Sage 砧板,是从美国特有的一级南方松木心部分提取木纤维,再和树脂高密度重

组。南方松是所有软木树种强韧度最高的一种,非常耐磨,抗撞能力强,它还可以保护到你昂贵的刀具,不会使刀具变钝,且也不会有深的切痕产生,使用寿命也是一般砧板的两倍。

切土豆

粉丝:切土豆,最头痛的是淀粉黏在砧板上,不及时清洗,颜色会越变越深。我把削好的土豆泡在水里,放到砧板上,水珠滑到砧板上,被沿边的凹槽稳稳接住,不至于把操作台打湿。这看似不起眼的小设计,真的好贴心。

切完土豆后用清水一冲,哇,变得好干净。Sage 砧板密度很高,没有划痕,摸上去很光滑。

快抱团:家里经常使用的砧板,最怕的就是发霉。但切蔬菜时,不可避免的就是会不断沾水。发霉砧板中的黄曲霉素,毒性比砒霜大 68 倍,长期摄入身体,对人体肝脏以及其他器官的累积伤害很大,想想都觉得可怕。

但使用 Sage 砧板,不会有这方面的担心。因为材质安全环保又特殊,Sage 砧板可以有效抑制 99.999% 的细菌,用水简单清洗一下后,放在沥干篮里,不一会儿就能自然干。

想要快点干的话,用厨房用纸擦一下也可以。

实在不放心的话,可以放在消毒柜里高温消毒。Sage 砧板最高可耐 350℃ 的高温哟!

(张婉如)

沃拿多循环机 在家也能吹野外自然风 美国核潜艇就用它

而且不会间断,可以照顾到家里的每一位成员,连宠物也不会放过。

它的工作原理轰动世人,美国军用核潜艇上换气恒温也靠它。因为发动机太给力,风力开到最大挡的时候,风的声音会有点大,但放在家里用的时候,一般开到 2 挡就足够了。

晚上睡觉的时候,可以不用一整夜都开空调,在入睡前用空调将室内温度降下来后,

打开沃拿多,正好可以达到合适的睡眠温度,早上起来也不会像睡了一整夜空调房一样干燥、喉咙痛。

沃拿多核心就是一个马达,节能环保,不用担心耗电太多的问题。

经实测证明,沃拿多绝对是夏日降温的有效方案。家里有产妇、老人和小孩的小伙伴,使用不会直吹的沃拿多要比长期使用空调好哦!



手工雕刻芙蓉石 夏日胸前最美艳的点缀

十二年前一次偶然机会,雕刻艺术家刘晓宝跟着朋友去昌化买石头,完全被芙蓉石深深迷住。在沿街的工作室,他向老板要了块石头雕刻,完成了生平第一件石雕作品,当时老板被他的作品征服,把石头送给了他。

刘晓宝 1974 年生于浙江景宁,杭州市工艺美术大师。他家兄弟五人,四人都已是知名工艺美术大师。在这个根雕艺术家族里,唯有他另辟蹊径,在石雕世界独自精彩。

他的工作室闹中取静,设在杭州香山文创园。刚刚过去的春天,玉兰花开,他去野外采来玉兰花,一片片剥下花瓣,来研究花形。然后,他用手上的刻刀,依形就势,还原了自然的本真。

“我的生活就是雕刻。”刘晓宝说,毕竟是玩刀的,他的手指上至今仍有缝了六针的伤痕。

芙蓉石雍容华贵,有“石之王后”美誉。芙蓉石品玩容易上“包浆”,经人长期摩挲,会使石质更加温润通灵。刘晓宝的玉兰花、竹节、辣椒……取之生活,件件手工雕刻,独一无二,寓意吉祥、健康。夏天,穿一身素色,佩戴他的作品,成为恰到好处的点缀,白里透红,如贵妃醉酒,美艳动人。

(刘徽)

买天然头层牛皮席 送懒人夏季必备水洗桑蚕丝被

也许,打小跟着老妈养蚕的缘故,我一直非常喜欢蚕丝做成的东西,别的可以节约一点,贴身的衣物、被子,我都用蚕丝料的。

十多年前,我开始用上了蚕丝被,那个透气、贴身,睡觉翻几个身,它都会柔软妥帖地呵护着肩、颈,从不用担心被角漏风受凉啦。

蚕丝被买得多了,品牌接触得也多。这款蚕丝被,在金华丽衢一带,很有名气。当地一些讲究的人,常把它作婚嫁喜事的回礼。

桑蚕丝轻、柔、细,是人类的第二肌肤,有“纤维皇后”之美誉。

辨别蚕丝被的好坏,我只抓牢两个核心点,一是纯长桑蚕丝,二是手工定点,这样被

子就不会起团,走形。

我这人懒,把它放入洗衣机,调到手洗挡,倒入丝毛洗涤剂,洗好后,取出,再调到脱水挡,甩个 2 分钟,取出,这样洗的被子,快干,也不伤被子。

快抱团给粉丝送福利:

如果你买了高档牛皮席,这条 580 元的纯蚕丝夏凉被,就不用再掏钱了。限量 20 条,送完为止。这款天然头层牛皮席采用长江三峡优质水牛皮,透气、散热。不含甲醛,不易褪色,不刺激皮肤。

之前有粉丝早早下单买了牛皮席,那不是亏了?别慌,快抱团加送这床纯蚕丝夏凉被!就在家等着收货吧。

(应巧盈)



桑蚕丝被
200厘米×230厘米



高档牛皮席
1.5米×1.98米
1.8米×1.98米

用一座桥见证历史 用一座桥影响世界 办好G20 当好东道主

G20 2016 CHINA